
YouGov Survey Results

Sample Size: 1643 Adults in GB

Fieldwork: 27th - 28th April 2020

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1643 557 407 148 610 651 798 845 179 685 396 383 937 706 197 552 357 396 141

Unweighted Sample 1643 605 473 155 755 654 725 918 120 687 404 432 971 672 171 569 355 396 152

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

How much do you trust each of the following when it comes to the 

issue of the coronavirus?

Boris Johnson

Trust a lot 16 33 4 7 8 27 16 16 10 10 20 26 16 15 10 21 19 12 7

Trust a fair amount 38 55 20 37 28 50 38 38 29 36 38 45 38 38 30 41 40 38 29

TOTAL TRUST 54 88 24 44 36 77 54 54 39 46 58 71 54 53 40 62 59 50 36

Do not trust very much 21 6 36 28 28 11 22 19 32 23 16 15 22 19 25 18 20 20 25

Do not trust at all 18 2 35 25 29 8 19 17 17 21 22 9 18 17 25 13 15 19 31

TOTAL DO NOT TRUST 39 8 71 53 57 19 41 36 49 44 38 24 40 36 50 31 35 39 56

Don't know 8 5 5 3 7 4 6 10 13 10 4 5 5 11 10 6 6 10 8

The civil service

Trust a lot 7 6 10 6 8 4 8 6 12 7 6 4 8 6 7 7 8 7 3

Trust a fair amount 40 43 40 54 48 37 39 41 34 44 40 38 44 36 42 42 39 36 48

TOTAL TRUST 47 49 50 60 56 41 47 47 46 51 46 42 52 42 49 49 47 43 51

Do not trust very much 23 24 24 24 21 27 26 21 21 20 22 33 25 21 23 23 25 22 22

Do not trust at all 11 14 10 4 6 18 14 8 2 8 17 13 10 12 6 10 11 14 9

TOTAL DO NOT TRUST 34 38 34 28 27 45 40 29 23 28 39 46 35 33 29 33 36 36 31

Don't know 19 13 16 13 16 14 13 24 30 21 15 13 14 25 22 18 17 21 17

Newspapers

Trust a lot 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 1 0 1 0 1 0 0 0 1

Trust a fair amount 19 18 22 23 19 18 18 19 18 19 18 21 19 19 29 19 19 13 20

TOTAL TRUST 19 18 23 24 19 18 19 19 19 19 19 21 20 19 30 19 19 13 21

Do not trust very much 41 43 39 44 45 41 39 42 28 41 42 46 44 38 36 44 39 40 41

Do not trust at all 29 33 29 22 25 35 32 26 29 28 33 26 29 29 21 28 31 34 28

TOTAL DO NOT TRUST 70 76 68 66 70 76 71 68 57 69 75 72 73 67 57 72 70 74 69

Don't know 11 6 9 10 11 5 9 12 24 12 6 7 8 14 13 8 11 13 10

TV journalists

Trust a lot 1 1 2 1 2 1 2 1 3 1 2 1 2 1 2 1 2 1 1

Trust a fair amount 32 27 42 48 37 29 31 34 37 30 32 35 34 31 40 30 36 28 34

TOTAL TRUST 33 28 44 49 39 30 33 35 40 31 34 36 36 32 42 31 38 29 35

Do not trust very much 33 37 31 28 36 35 34 33 27 34 30 40 35 31 27 37 31 32 36

Do not trust at all 22 30 16 19 14 31 25 20 16 21 30 20 22 22 20 22 20 26 20

TOTAL DO NOT TRUST 55 67 47 47 50 66 59 53 43 55 60 60 57 53 47 59 51 58 56

Don't know 11 5 8 4 11 6 9 12 18 14 7 5 8 15 11 10 11 13 8
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The NHS

Trust a lot 52 50 62 51 59 47 53 51 61 50 54 52 51 54 51 51 56 51 53

Trust a fair amount 37 40 32 43 34 41 36 39 32 37 38 40 40 33 34 39 36 37 40

TOTAL TRUST 89 90 94 94 93 88 89 90 93 87 92 92 91 87 85 90 92 88 93

Do not trust very much 4 5 2 5 3 6 4 3 1 4 4 4 4 3 2 4 3 3 5

Do not trust at all 1 2 1 0 1 2 1 1 0 2 1 1 1 2 2 1 1 3 0

TOTAL DO NOT TRUST 5 7 3 5 4 8 5 4 1 6 5 5 5 5 4 5 4 6 5

Don't know 5 4 3 1 4 4 5 6 7 8 3 3 3 8 11 5 3 6 2

BBC News journalists

Trust a lot 10 5 15 17 14 6 12 8 23 9 9 7 10 10 13 9 12 9 7

Trust a fair amount 38 31 46 51 45 31 34 42 45 37 36 39 41 35 42 38 40 35 38

TOTAL TRUST 48 36 61 68 59 37 46 50 68 46 45 46 51 45 55 47 52 44 45

Do not trust very much 23 27 20 18 23 25 22 24 14 24 21 26 24 21 19 25 25 19 26

Do not trust at all 22 32 14 12 12 34 27 17 9 19 29 25 20 23 17 22 16 28 22

TOTAL DO NOT TRUST 45 59 34 30 35 59 49 41 23 43 50 51 44 44 36 47 41 47 48

Don't know 7 4 5 2 7 4 5 10 10 10 5 4 4 11 9 7 6 9 7

ITV News journalists

Trust a lot 4 2 5 3 5 2 4 3 4 4 3 2 3 4 5 2 4 4 3

Trust a fair amount 35 30 40 50 39 32 31 38 34 33 37 35 35 35 37 33 35 35 37

TOTAL TRUST 39 32 45 53 44 34 35 41 38 37 40 37 38 39 42 35 39 39 40

Do not trust very much 30 34 27 24 30 32 32 28 28 29 26 36 31 28 22 35 32 25 29

Do not trust at all 19 26 14 14 13 27 23 15 11 18 25 18 19 18 19 18 17 22 17

TOTAL DO NOT TRUST 49 60 41 38 43 59 55 43 39 47 51 54 50 46 41 53 49 47 46

Don't know 13 8 13 8 14 8 10 16 24 16 9 8 11 16 17 11 12 14 14

Journalists on red-top tabloid newspapers (e.g. Sun, Mirror)

Trust a lot 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

Trust a fair amount 6 7 3 4 3 7 5 6 3 6 7 4 4 7 10 5 6 5 5

TOTAL TRUST 6 7 3 5 3 7 5 6 3 6 8 4 4 7 10 5 6 5 6

Do not trust very much 29 35 26 24 27 35 27 31 16 25 29 42 29 29 26 32 29 25 33

Do not trust at all 56 51 64 65 63 50 60 53 67 58 57 47 60 51 51 54 58 61 55

TOTAL DO NOT TRUST 85 86 90 89 90 85 87 84 83 83 86 89 89 80 77 86 87 86 88

Don't know 9 7 6 6 7 7 7 10 14 11 6 6 6 13 13 9 7 9 6

Journalists on "mid-market" newspapers (e.g. Mail, Express)

Trust a lot 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 1 0 0 1

Trust a fair amount 12 14 9 11 9 15 11 12 13 9 13 15 11 12 13 11 14 10 11

TOTAL TRUST 12 15 9 12 9 16 11 12 13 9 14 15 12 12 13 12 14 10 12

Do not trust very much 36 42 35 33 35 39 34 38 28 35 33 45 38 33 34 40 30 35 40

Do not trust at all 41 37 49 50 49 37 46 37 43 44 45 33 43 39 38 40 44 43 39

TOTAL DO NOT TRUST 77 79 84 83 84 76 80 75 71 79 78 78 81 72 72 80 74 78 79

Don't know 11 7 6 6 7 9 9 13 16 13 9 7 7 16 15 8 11 12 9
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Journalists on "upmarket" newspapers (e.g. Times, Telegraph, 

Guardian)

Trust a lot 4 2 6 7 5 1 5 3 14 3 4 3 6 3 6 4 6 3 4

Trust a fair amount 30 26 40 46 40 25 28 32 27 32 31 28 32 28 41 27 29 29 31

TOTAL TRUST 34 28 46 53 45 26 33 35 41 35 35 31 38 31 47 31 35 32 35

Do not trust very much 32 36 30 29 30 35 33 31 28 30 29 39 34 29 21 37 30 29 38

Do not trust at all 23 29 17 13 16 31 25 20 16 21 28 23 22 24 19 22 25 27 16

TOTAL DO NOT TRUST 55 65 47 42 46 66 58 51 44 51 57 62 56 53 40 59 55 56 54

Don't know 11 8 7 5 9 9 8 13 15 13 8 8 6 17 13 10 9 12 10
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